



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Правоохранительные органы округа продолжают работу по выявлению и пресечению фактов незаконной организации и проведения азартных игр**

Следственным управлением по округу совместно с УМВД по ХМАО-Югре продолжается проведение мероприятий по выявлению и пресечению фактов незаконной организации и проведения азартных игр на территории округа. Так, 27 сентября 2014 года на территории трёх городов округа: Нефтеюганск, Пыть-Ях и Когалым проведена проверка шести развлекательных клубов. В ходе осмотра установлено, что в данных заведениях организовано проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. С мест осмотра изъято 17 системных блоков, 14 игровых автоматов и денежные средства. В настоящее время назначено проведение компьютерно-технической экспертизы на предмет признания изъятого оборудования игорным, а также проводятся иные проверочные мероприятия с целью установления всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806815>